
1 вариант
1.Найди значение выражений:
79*7    371:7    35*7   964:4   496:8    312:6

2. Реши задачу:
В 6 корзин и 7 ящиков разложили 93 кг 
черешни. В каждую корзину поместилось 
5 кг черешни. Сколько черешни было в 
каждом ящике?

3. Укажи порядок действий и найди 
значение    
(712+912:6):9
954- 7 *(358-245)

4. Найдите площадь прямоугольника, 
длина которого 14м, а ширина на 6 м 
короче

5. Начерти числовой  луч с  единичным 
отрезком 1 см. Отметь на нем точки: А(5),  
 В (8), С(11)

2 вариант
1.Найди значение выражений:
97*6    524 :4   432:6   53*9     448:7   894:6

2. Реши задачу:
Группа из 96 туристов разместилась в 8 
маленьких  и нескольких больших лодках. 
В маленькой лодке помещается 4 туриста, 
а в большой- 8 туристов. Сколько больших 
лодок потребовалось для туристов

3. Укажи порядок действий и найди 
значение :
(357+468:6):3
982 -7*(232 -121)

4. Найдите площадь прямоугольника, 
ширина которого 8 м, а длина на 4 м 
длиннее.

5.Начерти числовой  луч с  единичным 
отрезком 1 см. Отметь на нем точки: А(2),  
 В (7), С(10)


